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Eine	mehr	als	100-jährige	Erfahrung	im	Automobilbau	und	das	umfassende	Leistungsspektrum	des	Unternehmens
machen	MAGNA	STEYR	zum	weltweit	führenden,	markenunabhängigen	Engineering-	und	Fertigungspartner	für
Automobilhersteller.	Unser	umfangreiches	Leistungsspektrum	umfasst	die	vier	Bereiche	Engineering,	Fahrzeug-
Auftragsfertigung,	Tanksysteme	und	Dachsysteme.	Als	Auftragsfertiger	haben	wir	bislang	mehr	als	3	Millionen
Fahrzeuge,	aufgeteilt	auf	21	Modelle,	produziert.	Durch	unser	globales	Netzwerk	an	36	Standorten	auf	drei
Kontinenten	sind	wir	in	der	Nähe	zu	unseren	Kunden.	Partnerschaft	bedeutet	für	uns,	die	Marktposition	unserer
Kunden	auch	mit	eigenen	Ideen	und	Neuentwicklungen	zu	festigen	und	auszubauen.

Teilemanager	(m/w)	im	Bereich	Elektronik-Absicherung

Stelle
Einsatzort:	Bayern

Berufsfeld:	Ingenieurswissenschaften

Ihr	Aufgabengebiet

VOLLGAS	GEBEN	UND	MIT	MAGNA	STEYR	NEUE	ZIELE	ERREICHEN.

Teilen	Sie	mit	uns	Ihre	Leidenschaft	für	Technik,	denn	wir	bringen	Sie	voran:	im	Auto	sowie	im	Job.

Wir	suchen	kreative	Köpfe,	die	neue	Ideen	bringen,	Eigenverantwortung	wahrnehmen	und	Kollegen	mit	ihrer
Begeisterung	für	Technik	anstecken.	MAGNA	STEYR	Engineering	Deutschland	ist	ein	Geschäftsbereich	von	Magna
Steyr.	Als	weltweit	führender,	markenunabhängiger	Partner	für	Automobilhersteller	bieten	wir	Engineering-
Dienstleistungen	bis	hin	zur	Gesamtfahrzeugentwicklung.	Bislang	haben	wir	als	Automobilzulieferer	fast	3
Millionen	Fahrzeuge	produziert.

	

Referenznummer:MST00408

Standort: München

	

Ihre	Aufgaben:

Als	Teilemanager	erarbeiten	Sie	die	Konfiguration	der	Versuchsfahrzeuge	für	die	Elektronik-
Funktionsabsicherung.
Gemeinsam	mit	der	Elektronik-Absicherung	planen	und	priorisieren	Sie	dafür	die	Teilebedarfe	für	die
Aufbauten	der	Versuchsfahrzeuge.
Die	von	Ihnen	dafür	priorisierten	Teilebedarfe	übermitteln	Sie	in	Form	von	Stücklisten	an	die	weiteren
Prozesspartner	der	Teilelogistik.
Sie	stimmen	sich	in	Regelterminen	mit	Ihren	Prozesspartnern,	der	Elektronik-Entwicklung,	der	Elektronik-
Absicherung,	sowie	der	Teilelogistik	ab.

Ihre	Qualifikation:

	Erfolgreich	abgeschlossene	technische	oder	kaufmännische	Berufsausbildung	mit	sehr	guten	technischen
Kenntnissen	im	Elektronikbereich.
Erste	Erfahrung	im	Bereich	der	Elektronik-Absicherung	von	Vorteil.
Ein	sicherer	Umgang	mit	Planungstools	(Beispielsweise	SAP)	für	Testkonfigurationen	ist	wünschenswert.
Hohe	Einsatzbereitschaft,	Verantwortungsbewusstsein	sowie	Teamfähigkeit	setzen	wir	voraus
Verhandlungssichere	Deutsch-	und	gute	Englischkenntnisse	sollten	Sie	mitbringen.
Organisationstalent	und	Kommunikationstalent.
Selbständige	und	eigenverantwortliche	Arbeitsweise
Teamorientierung,	hohe	Leistungsbereitschaft,	Flexibilität	und	Verantwortungsbewusstsein.

	

Lust	bekommen?

https://www.wikway.de/companies/magna-1/
https://www.wikway.de/companies/magna-1/
http://www.magnasteyr.com/
http://www.magnasteyr.com/de/karriere


Dann	bewerben	Sie	sich	online	bei	www.magnasteyr.com/de/krarriere	mit	Angabe	Ihrer	Gehaltsvorstellung	und
dem	nächstmöglichen	Eintrittstermin.

Wenn	Sie	begeisterungsfähig	sind	und	Spaß	an	Neuem	besitzen,	zudem	noch	eine	Portion	Neugierde	und
Organisationstalent	mitbringen,	dann	sind	Sie	genau	richtig	bei	uns.	Entsprechende	Entwicklungs-	und
Ausbildungsmöglichkeiten	sind	Teil	der	erfolgreichen	Magna-Unternehmenskultur.

	

Ihr	Profil

Kontakt

Bewerbungen	bitte	an:	elena.schmitt@magnasteyr.com

Anschrift

Magna	Steyr	Engineering	Deutschland
HR
Frau	Elena	Schmitt
Stichwort:	WIKWAY-Anzeige	
Taunustr.	31
80807	München
Deutschland
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